

# Fitch confirma la calificación del endeudamiento de corto plazo de Banco Columbia S.A. y califica Valores de Corto Plazo.

27 de junio de 2008

Fitch Argentina confirma la categoría "A3(arg)" al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Columbia S.A. y asigna la categoría "A3(arg)" a la Serie I de Valores de Deuda de Corto Plazo por hasta \$ 50 millones. La calificación otorgada se basa en la ajustada capitalización de la entidad, la creciente irregularidad en la cartera de préstamos y el deterioro de la rentabilidad en los últimos períodos. Por otra parte, se tiene en cuenta el segmento en el cual se desempeña la entidad (financiación al consumo, rubro que ha evidenciado muy buenos niveles de performance en los últimos cinco años) y la baja exposición al sector público. Los niveles de rentabilidad en marzo'08 no fueron buenos. El incremento en la incobrabilidad y los menores márgenes de spread constituyen las justificaciones principales. Debido a la estructura del fondeo y a la tipología de las financiaciones (a tasa fija), un escenario incierto en los mercados provoca un impacto negativo en el spread de Columbia, que podría continuar en los próximos meses. La irregularidad de los créditos es alta. A marzo'08, Columbia tuvo un ratio de irregularidad sobre préstamos totales equivalente al 17.32%, muy por encima del sistema financiero argentino y del promedio de bancos privados nacionales (ambos 2.7% a febrero'08). Las provisiones cubren solo el 62.11% de la cartera irregular, nivel que se considera ajustado y que genera un riesgo del 42.3% del patrimonio. Es importante aclarar que todos estos ratios sufren un deterioro al realizarse las securitizaciones y ventas de cartera, y ambos conceptos fueron tenidos en cuenta en el presente análisis. El principal fondeo proviene de los depósitos (76% del pasivo), y los mismos se encuentran algo concentrados (diez primeros depositantes representan el 30.9%). Se destacan también la securitización y venta de créditos. A marzo'08, la liquidez del banco se considera adecuada. Por otra parte, en los meses siguientes al cierre bajo análisis, se tomaron algunas medidas adicionales que reforzaron este punto. La capitalización de la entidad es ajustada y el capital integrado excede solo en un 17.78% los mínimos exigidos por el BCRA. Se espera autorización para imputar obligaciones subordinadas en el patrimonio complementario. Los orígenes de la entidad se remontan al año 1969, cuando inició sus operaciones como Sociedad de Ahorro y Préstamo. Hacia fines del año 2002, adquirió determinados activos y pasivos del ex Banco Edificadora de Olavarría; de esta manera ingresó en el negocio bancario y consecuentemente amplió sus actividades. Con el fin de consolidarse en el segmento de financiación de consumo a individuos, en julio de 2003 la entidad adquirió 23 sucursales y 120 mil clientes activos de la tarjeta Provencred. El banco opera en el mercado argentino participando en actividades de préstamos personales para consumo y compra/venta de monedas y bonos. Ocupa la posición 41 en el ranking de activos del SFA y la 35 en el de depósitos. El informe de calificación de Banco Columbia S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar). Contactos: Emiliano A. Fiori - Ana Gavuzzo - Lorna Martin: +5411 5235-8100.